



Πρός
Αντιδήμαρχο Μυτιλήνης
Κο Απόστολο Πατέστο

Αρ.Πρωτ:33
Μυτιλήνη 23/4/2007

ΘΕΜΑ: Επισκευή της γλίστρας των Λουτρών.

Κύριε Αντιδήμαρχε,

Εδώ και 2 χρόνια περίπου η γλίστρα που βρίσκεται στο λιμανάκι των Λουτρών έχει υποστεί σοβαρές ζημιές με αποτέλεσμα να μην είναι δυνατή η καθέλκυση σκαφών με ασφάλεια. Η γλίστρα αυτή χρησιμοποιείται συνεχώς τόσο από μέλη του ομίλου μας όσο και από ανεξάρτητους ερασιτέχνες και επαγγελματίες. Η σημερινή κατάσταση έχει σαν αποτέλεσμα την αδυναμία χρησιμοποίησής της για μεγάλα σκάφη, και την προβληματική και χωρίς την απαιτούμενη ασφάλεια καθέλκυσης μικρών σκαφών.

Εδώ και δύο χρόνια προσπαθούμε με συνεχής επαφές τόσο στο Λιμενικό ταμείο όσο και στο Δήμο για την επιδιόρθωση της. Έχει γίνει αυτοψία από μηχανικό του Λιμενικού ταμείου, έχει παρθεί απόφαση για την επισκευή της αλλά το αποτέλεσμα είναι ότι δεν έγινε απολύτως τίποτα. Παρά τις συνεχείς θετικές απόψεις τόσο του λιμενικού ταμείου όσο και του Δήμου όλα αυτό το διάστημα, πρόσφατα ενημερωθήκαμε από τον ίδιο μηχανικό (κ.Πιττό) ότι είναι αδύνατον να γίνει οποιαδήποτε επιδιόρθωση δεδομένου ότι υπάρχουν χρονοβόρες γραφειοκρατικές διαδικασίες που πρακτικά το αποκλείουν.

Κύριε αντιδήμαρχε, αισθανόμαστε ότι υπήρξε ένας εμπαιγμός τόσο από πλευράς Λιμενικού ταμείου όσο και από την προηγούμενη δημοτική αρχή, για κάτι προφανές: να επιδιορθωθεί κάτι που υπήρχε και εξυπηρετούσε τους δημότες της πόλης μας. Είναι λυπηρό να βλέπουμε ότι σε όλα τα νησιά τα οποία σαν όμιλος επισκεπτόμαστε, υπάρχουν πολλαπλάσιες υποδομές και κανένας δεν διανοείται να ταλαιπωρεί φορείς και δημότες για τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα.

Ας μην ξεχνάμε ότι όσοι ασχολούνται με τη θάλασσα είτε σαν επαγγελματίες είτε κυρίως σαν ερασιτέχνες, δαπανούν μεγάλα ποσά για την αγορά και συντήρηση των σκαφών τους, κινούν ένα μεγάλο κομμάτι της οικονομίας του νησιού και στηρίζουν έμμεσα άλλους επαγγελματίες.

Δεδομένου ότι το κόστος της επισκευής είναι μικρό, ελπίζουμε η νέα δημοτική αρχή να επιδείξει και στο θέμα της γλίστρας των λουτρών την ίδια άμεση αντιμετώπιση που έδειξε σε πολλά άλλα θέματα της πόλης μας.

Μετά τιμής
Για το Δ.Σ του Ο.Φ.Σ.Λ

Ο Πρόεδρος
Νίκος Χατζηγιαννάκης